



В Завьяловском районе мужчина подозревается в попытке передать взятку полицейскому



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 54-летнего жителя г. Сарапула, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 15 января текущего года около 18 часов на 16-м км автодороги г. Ижевск - г. Сарапул сотрудники ДПС остановили автомобиль под управлением не работающего, ранее судимого подозреваемого. Мужчина перевозил в автомобиле 40 канистр емкостью 5 литров каждая с немаркированной алкогольной продукцией. Чтобы избежать разбирательства и привлечения к ответственности за данное нарушение, мужчина решил дать взятку полицейским и положил в патрульный автомобиль деньги в сумме 10 тысяч рублей, после чего был задержан полицейскими.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели. Расследование уголовного дела продолжается. Выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1530774>